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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ

(1)
Πρόσκληση των µετόχων της Ανώνυµης Εταιρείας µε 

την επωνυµία «Μ.Γ.Σ. ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

Μ.Γ.Σ. ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Σύµφωνα µε το Νόµο και το Καταστατικό της Εταιρεί−
ας και ύστερα από απόφαση του ∆.Σ. αυτής, καλούνται 
οι κύριοι Μέτοχοι της Εταιρείας σε έκτακτη Γενική Συ−
νέλευση στις 3 ∆εκεµβρίου 2012 ηµέρα της εβδοµάδος 
∆ευτέρα και ώρα 14:00 µ.µ., στα γραφεία της Εταιρεί−
ας που βρίσκονται στις αθλητικές εγκαταστάσεις του 
∆ηµοτικού Γηπέδου Σερρών, για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων για το µοναδικό θέµα το οποίο έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ
1. Αντικατάσταση του τακτικού και αναπληρωµατικού 

ελεγκτού για τον έλεγχο της χρήσης 2011−2012.
Όσοι θέλουν να συµµετάσχουν στην έκτακτη Γενική 

Συνέλευση πρέπει, σύµφωνα µε το Καταστατικό της 
Εταιρείας, να καταθέσουν τις µετοχές τους στα γρα−
φεία της Εταιρείας ή στο Ταµείο Παρακαταθηκών και 
∆ανείων ή σε µία οποιαδήποτε Τράπεζα και να φέρουν 
τις αποδείξεις κατάθεσης των µετοχών καθώς επίσης 
και τυχόν πληρεξούσια στα γραφεία της Εταιρείας, πέ−
ντε (5) τουλάχιστον ηµέρες νωρίτερα από την ηµέρα 
που ορίστηκε για τη συνεδρίασή της η έκτακτη Γενική 
Συνέλευση.

Σέρρες, 12 Νοεµβρίου 2012

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.
ΠΕΤΡΟΣ ΘΕΟ∆ΩΡΙ∆ΗΣ

F

(2)
Πρόσκληση των µετόχων της Ανώνυµης Εταιρείας µε 

την επωνυµία «ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΙΣΜΑΗΛΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΟ−
ΠΕΙΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Α.Ε.» σε 
έκτακτη Γενική Συνέλευση.

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΙΣΜΑΗΛΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΟΠΕΙΕΣ 
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Α.Ε.»

(ΑΡ.Μ.Α.Ε. 23177/01ΝΤ/Β/90/1113)

Σύµφωνα µε το Νόµο και το Καταστατικό της Εταιρεί−
ας και κατόπιν αποφάσεως του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
της, η οποία ελήφθη κατά της συνεδρίασή του την 12ην 
Νοεµβρίου 2012 καλούνται οι Μέτοχοι της εταιρείας 
να συνέλθουν σε έκτακτη Γενική Συνέλευση την 5ην 
∆εκεµβρίου 2012 ηµέρα Τετάρτη και ώρα 10.00 πµ στα 
γραφεία της εταιρείας επί της Λεωφόρου Βουλιαγµένης 
αριθ. 305, στον Άγιο ∆ηµήτριο Αττικής, µε τα ακόλουθα 
θέµατα Ηµερησίας ∆ιατάξεως:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ∆ΙΑΤΑΞΗ
1. Λήψη απόφαση για την τροποποίηση του από 16−

4−2008 Προγράµµατος Εκδόσεως Κοινού Οµολογιακού 
∆ανείου µετά Συµβάσεων Καλύψεως και Πρωτογενούς 
∆ιαθέσεως και Ορισµού ∆ιαχειριστή Πληρωµών και πα−
ροχή εξουσιοδοτήσεων προς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
της Εταιρείας.

2. Λήψη απόφασης και χορήγηση σχετικών αδειών 
για την αγορά−απόκτηση από την εταιρεία κατά πλήρη 

κυριότητα νοµή και κατοχή ακινήτων ανηκόντων στον 
µέτοχο και πρόεδρο του ∆Σ Αντώνιο Ισµαήλο, χορήγηση 
αδειών και εγκρίσεων που προβλέπονται από τον νόµο 
και το καταστατικό της εταιρείας για την κατάρτιση 
των συµβάσεων αγοραπωλησίας της εταιρείας µετά του 
µέλους του ∆Σ, τήρηση λοιπών προϋποθέσεων, χορή−
γηση εξουσιοδοτήσεων και καθορισµός λεπτοµερειών 
για την απόκτηση των ακινήτων.

3. ∆ιάφορες ανακοινώσεις.
Οι µέτοχοι που επιθυµούν να συµµετάσχουν στην πιο 

πάνω έκτακτη Γενική Συνέλευση πρέπει να τηρήσουν 
όλες τις διατυπώσεις του Νόµου και του Καταστατικού 
της εταιρείας για την νόµιµη και νοµότυπη συµµετοχή 
τους στην συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης.

Άγιος ∆ηµήτριος, 12 Νοεµβρίου 2012

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο
F

(3)
Πρόσκληση των µετόχων της Ανώνυµης Εταιρείας µε 

την επωνυµία «ΙΣΤΟΣ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέ−
λευση.

ΙΣΤΟΣ Α.Ε.
(ΑΡ.Μ.Α.Ε. 42743/20/Β/99/07)

Κατόπιν αποφάσεως του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και 
σύµφωνα µε τον νόµο και το καταστατικό καλούνται οι 
µέτοχοι της εταιρείας «ΙΣΤΟΣ Α.Ε.», σε τακτική Γενική 
Συνέλευση στα γραφεία της έδρας αυτής στο Νότιο 
Περιφερειακό Άργους την 20η ∆εκεµβρίου 2012 ηµέρα 
Πέµπτη και ώρα 12:00 µε θέµατα ηµερησίας διατάξεως:

1. Ανάγνωση των εκθέσεων διαχειρίσεως του ∆ιοικη−
τικού Συµβουλίου και των ελεγκτών της εταιρείας για 
τον ισολογισµό της χρήσης 2011−2012 και έγκριση των 
οικονοµικών καταστάσεων της 30/06/2012.

2. Απαλλαγή των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
και των ελεγκτών από κάθε ευθύνη για την κλεισθείσα 
χρήση.

3. Εκλογή ελεγκτών τρέχουσας χρήσης.
4. Εκλογή µελών ∆.Σ.
5. Άλλες ανακοινώσεις.
Οι µέτοχοι και οι αντιπρόσωποι των µετόχων, για να 

έχουν δικαίωµα συµµετοχής στην Γενική Συνέλευση, 
σύµφωνα µε τον Νόµο και το καταστατικό, πρέπει να 
καταθέσουν τους τίτλους των µετοχών στο ταµείο της 
εταιρείας ή στο ταµείο παρακαταθηκών και δανείων ή 
σε µια τράπεζα στην Ελλάδα και να υποβάλλουν στην 
εταιρεία τα αποδεικτικά καταθέσεως των τίτλων και τα 
τυχόν πληρεξούσια τους, πέντε (5) τουλάχιστον ηµέρες 
πριν από την ηµέρα συνεδριάσεως της Γενικής Συνέ−
λευσης.

Άργος, 31 Οκτωβρίου 2012

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο
F

(4)
Πρόσκληση των µετόχων της Ανώνυµης Εταιρείας µε 

την επωνυµία «ΣΤΙΞΙΣ ΕΙ∆Η ΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΑΕ» σε τακτική Γενική Συνέλευση.

ΣΤΙΞΙΣ ΕΙ∆Η ΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΕ

Κατόπιν αποφάσεως του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 
εταιρείας και σύµφωνα µε το καταστατικό της, καλού−
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νται οι Μέτοχοι σε τακτική Γενική Συνέλευση την 21η 
∆εκεµβρίου 2012, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 11.00 π.µ. 
στα γραφεία της εταιρείας επι της οδού Λ. Πηγής και 
Σουλίου 1 στα Μελίσσια για την συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων επί των παρακάτω θεµάτων της ηµερήσιας 
διάταξης:

1ον. Υποβολή προς έγκριση του Ισολογισµού της 
30.6.2012 και των λοιπών ετησίων οικονοµικών κατα−
στάσεων, µετά των σχετικών εκθέσεων του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου και των Τακτικών Ελεγκτών.

2ον. Απαλλαγή του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των 
Τακτικών Ελεγκτών από κάθε ευθύνη για την χρήση του 
ετους 2011 − 2012

3ον. Εκλογή Ορκωκτών Ελεγκτών, τακτικών και ανα−
πληρωµατικών, για την χρήση του έτους 2012−2013 και 
έγκριση της αµοιβής τους.

4ον. Ανάγνωση και επικύρωση των αποφάσεων του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου που ελήφθεισαν στο διάστηµα 
που µεσολάβησε από την προηγούµενη ετήσια τακτική 
Γενική Συνέλευση.

5ον. Επικύρωση αποφάσεων εκτάκτων γενικών συ−
νελεύσεων.

6ον. Χορήγηση αξίας, σύµφωνα µε την παράγραφο 1 
του άρθρου 23 του κ.ν. 2190/ 1920, στα µέλη του ∆ιοι−
κητικού Συµβουλίου και της Γενικής ∆ιευθύνσεως ή και 
σε ∆ιευθυντές vα συµµετέχουν σε ∆ιοικητικά Συµβούλια 
ή στη ∆ιεύθυνση εταιρειών που επιδιώκουν παρόµοιοι 
σκοπούς.

7ον. Έγκριση ειδικών συµβάσεων εργασίας των µελών 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου

8ον. Έγκριση καταβληθέντων αµοιβών στο ∆Σ και 
προέγκριση καταβλητέων αµοιβών και αποζηµιώσεων 
σια µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για το 2010−2011−
2012−2013

9ον. ∆ιάφορες ανακοινώσεις.
Οι µέτοχοι που επιθυµούν να συµµετάσχουν στην τα−

κτική Γενική Συνέλευση πρέπει σύµφωνα µε το Νόµο και 
το Καταστατικό να καταθέσουν τις Μετοχές τους στο 
Ταµείο της εταιρείας ή στο Ταµείο Παρακαταθηκών 
και ∆ανείων ή σε οποιαδήποτε στην Ελλάδα Τράπεζα 
και να προσκοµίσουν τα σχετικά αποδεικτικά έγγραφα 
στα γραφεία της εταιρείας πέντε (5) ηµέρες πριν από 
την Γενική Συνέλευση.

Μελίσσια, 12 Οκτωβρίου 2012

Ο Πρόεδρος του ∆Σ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΑ∆ΗΣ

F

(5)
Πρόσκληση των µετόχων της Ανώνυµης Εταιρείας µε 

την επωνυµία «DIR ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΑΝΩΝΥ−
ΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

DIR ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
(ΑΡ. Μ.Α.Ε. 65259/01 /Β/08/119(12))

Σύµφωνα µε τον κ.ν. 2190/1920, όπως ισχύει, και το 
καταστατικό της εταιρείας και µε την από 12.11.2012 
απόφαση του διοικητικού συµβουλίου της εταιρείας 
καλούνται οι µέτοχοι της εταιρείας σε έκτακτη γενική 
συνέλευση την 10.12.2012, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 14.00 
στα γραφεία της εταιρείας στην Αθήνα, επί της οδού 
Ηπείρου αρ. 64 και Μιχ. Βόδα για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων επί των παρακάτω θεµάτων:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ:
1. Έγκριση αντικατάστασης µέλους του διοικητικού 

συµβουλίου.
2. Έγκριση της ταµειακής διευκόλυνσης µετόχου προς 

την εταιρεία
3. Αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας.
4. Άδεια περί πράξεων ανταγωνισµού
5. Λοιπές ανακοινώσεις
Σε περίπτωση που κατά την αρχική ως άνω ορισθείσα 

συνεδρίαση της γενικής συνέλευσης των µετόχων της 
εταιρείας δεν επιτευχθεί η εκ του νόµου απαιτούµενη 
απαρτία για τη λήψη αποφάσεως επί των προαναφε−
ρόµενων θεµάτων ηµερήσιας διάταξης, η επαναληπτική 
συνεδρίαση της γενικής συνέλευσης θα λάβει χώρα την 
17.12.2012, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 14:00 στον ίδιο ως 
άνω τόπο. Σε περίπτωση επαναληπτικής συνεδρίασης 
της γενικής συνέλευσης, ως πρόσκληση θεωρείται η 
παρούσα και δεν απαιτείται δηµοσίευση νέας, ενώ τα 
θέµατα της ηµερήσιας διάταξης θα είναι τα ίδια µε τα 
ως άνω αναφερόµενα.

∆εδοµένου ότι η έκδοση προσωρινών µετοχικών 
τίτλων της εταιρείας δεν έχει ολοκληρωθεί ακόµη, 
οι µέτοχοι που δικαιούνται να µετάσχουν στη γενική 
συνέλευση και να ψηφίσουν είναι αυτοί που κάλυψαν 
το αρχικό µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας (άρθρο 35 
του καταστατικού) κατά το ποσοστό της συµµετοχής 
τους σ’ αυτό. Επίσης, οι µέτοχοι που έχουν δικαίωµα 
συµµετοχής στη γενική συνέλευση, µπορούν V αντιπρο−
σωπευθούν σ’ αυτή από πρόσωπο που έχουν εξουσιο−
δοτήσει, καταθέτοντας τα έγγραφα που αποδεικνύουν 
την παροχή της σχετικής εξουσιοδότησης τουλάχιστον 
πέντε (5) ηµέρες πριν από την ως άνω ορισθείσα ηµερο−
µηνία σύγκλησης της γενικής συνέλευσης των µετόχων, 
στο µέλος του διοικητικού συµβουλίου Εµµανουήλ Μα−
ραγκουδάκη του Θεοδώρου, κάτοικο Άνω Ηλιούπολης 
Αττικής, οδός Σοφοκλή Βενιζέλου αρ. 145Α.

Αθήνα, 12 Νοεµβρίου 2012

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο
F

(6)
Πρόσκληση των µετόχων της Ανώνυµης Εταιρείας µε 

την επωνυµία «ΖΩΤΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟ−
ΧΗΣ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» σε έκτακτη Γενι−
κή Συνέλευση.

ΖΩΤΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Σύµφωνα µε το νόµο και το καταστατικό, το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο µε την από 8−11−2012 απόφασή του, καλεί 
τους µετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυ−
µία «ΖΩΤΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΠΕΝ∆Υ−
ΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 
6/12/2012, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 16.00, στα γραφεία της 
εταιρείας στη Θεσσαλονίκη (Μητροπόλεως 19), για να 
συζητήσουν και να λάβουν απόφαση για τα παρακάτω 
θέµατα:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ.
1. Παραίτηση των µελών του διοικητικού συµβουλίου, 

η οποία θα υποβληθεί εγγράφως στους µετόχους της 
εταιρείας την ηµέρα της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης.

2. Εκλογή νέου διοικητικού συµβουλίου µε πενταετή 
θητεία
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Οι µέτοχοι, που επιθυµούν να λάβουν µέρος στη Γενική 
Συνέλευση, οφείλουν, σύµφωνα το νόµο και το καταστα−
τικό της εταιρείας, να καταθέσουν τους τίτλους των µε−
τοχών τους πέντε (5) τουλάχιστον πλήρεις ηµέρες πριν 
από την οριζόµενη ηµεροµηνία της Γενικής Συνέλευσης 
στο ταµείο της εταιρείας ή στο Ταµείο Παρακαταθηκών 
και ∆ανείων ή σε οποιαδήποτε αναγνωρισµένη Ελληνική 
Τράπεζα. Οι µέτοχοι που έχουν δικαίωµα συµµετοχής 
στη Γενική Συνέλευση µπορούν να αντιπροσωπευτούν 
σ’ αυτήν από πρόσωπο που έχουν εξουσιρδοτήσει νό−
µιµα. Οι αποδείξεις κατάθεσης των µετοχών, όπως και 
τα έγγραφα νοµιµοποίησης των αντιπροσώπων των 
µετόχων πρέπει να κατατίθενται στην εταιρεία πέντε (5) 
τουλάχιστον πλήρεις ηµέρες πριν από την συνεδρίαση 
της Γενικής Συνέλευσης.

Σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί απαρτία, η πρώτη 
επαναληπτική Γενική Συνέλευση θα συνέλθει στις 20 
∆εκεµβρίου 2012, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 16.00, στον ίδιο 
τόπο, δηλαδή στα γραφεία της εταιρείας στη Θεσσα−
λονίκη (Μητροπόλεως 19).

Θεσσαλονίκη, 9 Νοεµβρίου 2012

Ο Αντιπρόεδρος του ∆Σ
(Υπογραφή)
F

(7)
Πρόσκληση των µετόχων της Ανώνυµης Εταιρείας µε 

την επωνυµία «“Ο ∆ΙΟΝΥΣΟΣ” Ανώνυµος Γεωργική Βι−
οµηχανική Εµπορική Κτηµατική & Τουριστική Εται−
ρεία» σε έκτακτη Γενική Συνέλευση.

«“Ο ∆ΙΟΝΥΣΟΣ” 
Ανώνυµος Γεωργική Βιοµηχανική Εµπορική Κτηµατική 

& Τουριστική Εταιρεία»
(ΑΡ. Μ.Α.Ε.: 18/01/Β/86/18)

Σύµφωνα µε το Νόµο και το Καταστατικό της Εται−
ρείας καλούνται οι Μέτοχοι της «ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΓΕΩΡ−
ΓΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ “Ο ∆ΙΟΝΥΣΟΣ”» σε έκτακτη 
Γενική Συνέλευση στην Αθήνα και στα, επί της οδού 
Πλ. Αγίων Θεοδώρων, αριθµός 2, γραφεία της, την 12η 
∆εκεµβρίου 2012, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 14:00, για να 
πάρουν αποφάσεις και να εγκρίνουν τα θέµατα ηµερή−
σιας διάταξης, συγκεκριµένα:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ.
1. Εκλογή ορκωτών ελεγκτών (τακτικών και αναπλη−

ρωµατικών) για την εταιρική χρήση 2012 και καθορισµός 
της αµοιβής τους.

2. Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας 
µε καταβολή µετρητών και τροποποίηση του άρθρου 
5 του Καταστατικού

3. Λοιπά θέµατα και ανακοινώσεις.
Όσοι από τους Μετόχους επιθυµούν να συµµετάσχουν 

στην παραπάνω Γενική Συνέλευση πρέπει, σύµφωνα µε 
το Νόµο και το καταστατικό, να καταθέσουν τις µετοχές 
τους στο ταµείο της Εταιρείας ή στο Ταµείο Παρακα−
ταθηκών και ∆ανείων ή σε οποιαδήποτε στην Ελλάδα 
Ανώνυµη Τραπεζική Εταιρεία και να προσκοµίσουν τα 
σχετικά αποδεικτικά έγγραφα στα γραφεία της Εται−
ρείας πέντε (5) τουλάχιστον πλήρεις ηµέρες πριν από 
την παραπάνω Γενική Συνέλευση.

Αθήνα, 2 Νοεµβρίου 2012

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο

(8)
Πρόσκληση των Συνεταίρων − Μετόχων του «ΑΛΛΗΛ/

ΚΟΥ ΣΥΝ/ΣΜΟΥ ΕΠ. Ι∆. ΑΥΤ. ∆.Χ. Β. ΕΛΛΑ∆ΟΣ & ΘΕΣ−
ΣΑΛΙΑΣ ΣΥΝ. Π.Ε.» σε Γενική Συνέλευση.

ΑΛΛΗΛΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ Ι∆ΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΣΥΝ ΕΠΕ.

Σύµφωνα µε το νόµο 1667/86 και το άρθρο 26 του κα−
ταστατικού µας, και µετά από απόφαση του διοικητικού 
συµβουλίου καλούνται οι κύριοι µέτοχοι του συνεταιρι−
σµού µας την 21η Νοεµβρίου 2012, ηµέρα Τετάρτη και 
ώρα 10:30 π.µ. στα γραφεία του Συνεταιρισµού επί της 
οδού Γιαννιτσών 244 −Θεσσαλονίκη, στον 1° όροφο µε 
θέµατα ηµερήσιας διάταξης:

− ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2013
− ΕΚΛΟΓΗ ΟΡΚΩΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΓΙΑ 

ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΧΡΗΣΗΣ 2012.
− ∆ΙΑΦΟΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Θεσσαλονίκη, 31 Οκτωβρίου 2012

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ.
ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΙΟΥΠΑΣ

F

ANAKOINΩΣΕΙΣ

(9)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε 
την επωνυµία «ΘΕΡΜΟ ΣΕΡΒΙΣ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «THERMO SERVICE 
HELLAS S.A.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 8/11/2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΘΕΡΜΟ ΣΕΡ−
ΒΙΣ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. 
«THERMO SERVICE HELLAS S.A.» και αριθµό Μητρώου 
17465/03/Β/88/1 (2010):

1) Ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρι−
σης ∆ιοικητικού Συµβουλίου και έκθεση ορκωτών ελε−
γκτών για τη χρήση 2010.

2) Το από 30/06/2011 Πρακτικό της τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των µετόχων µε το οποίο ορίστηκαν ορκω−
τοί ελεγκτές που ανήκουν στην Κοινοπραξία Ορκωτών 
Ελεγκτών Α.Ε. χρήσης 1−1/31−12−2011 οι εξής:

Τακτικός:
ΚΟΥΤΡΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ µε Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 13601.
Αναπληρωµατικός:
ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΤΣΑΜΑΚΗΣ του ∆ηµητρίου µε Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 17101.

Ελευσίνα, 8 Νοεµβρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Αντιπεριφερειάρχης
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ∆ΗΜΟΥ

F

(10)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επω−
νυµία «ANIMAL WORLD ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟ−
ΡΙΑΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ, ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ 
ΣΥΝΑΦΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ» και δ.τ. «ANIMAL WORLD A.E.».

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 08/11/2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύµων 
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Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 05/10/2012 Πρα−
κτικό Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 05/10/2012 
Πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης 
Εταιρείας µε την επωνυµία «ANIMAL WORLD ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΩΝ, ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΣΥΝΑΦΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ» και δ.τ. «ANIMAL 
WORLD A.E.» και αριθµό Μητρώου 69658/01/Β/10/190 που 
εδρεύει στο ∆ήµο Αθηναίων ( Βιζυηνού 7−9 Άνω Πατήσια) 
από το οποίο προκύπτει ότι το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
που εκλέχθηκε από την παραπάνω Γ.Σ. µε 5ετή θητεία, 
συγκροτήθηκε σε σώµα ως εξής:

1) Ρωσιάδης Πάτροκλος του Νικολάου και της Φιλίτσας, 
που γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη στις 8.6.1926, κάτοι−
κο Νέας Ποτίδαιας Χαλκιδικής, κάτοχος του ∆ελτίου 
Αστυνοµικής Ταυτότητας µε αριθµό ΑΖ 188536/01.11.2007 
του Τ.Α. Αναλήψεως, µε Α.Φ.Μ. 039730640 της ∆.Ο.Υ. 
Καλαµαριάς, Πρόεδρος

2) Μπαντής Ιωάννης του Παύλου, που γεννήθηκε στο 
Ανόβερο Γερµανίας, στις 06.06.1971, κάτοικο Οινοφύτων 
Βοιωτίας, οδός Ay. Σπυρίδωνος αρ. 12, κάτοχο του Α∆Τ 
ΑΙ 494440/02.11.2011 του Α.Τ. Σχηµαταρίου Βοιωτίας, µε 
Α.Φ.Μ. 073889876 της ∆.Ο.Υ. Θηβών, Αντιπρόεδρος και 
∆ιευθύνων Σύµβουλος

3) Γεώργιος Τσέλιος του Κωνσταντίνου και της Βα−
σιλείας, γεννηµένος στο Λουτρό Καρδίτσας το 1915, 
κάτοικος Λουτρού Καρδίτσας, κάτοχος του υπ’ αριθµ. ∆ 
625595/07.10,1961 ∆ελτίου Αστυνοµικής Ταυτότητας που 
εκδόθηκε από το Υ.Χ. Σοφάδων, µε Α.Φ.Μ. 058556698, 
∆.Ο.Υ. Σοφάδων, Μέλος

4) Καλογιαννίδης Νικόλαος του Γεωργίου και της Σι−
δέρης, που γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη στις 23.1.1969, 
κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός Τσιµισκή αρ. 71, κάτοχος 
του Α∆Τ Χ 753549/28.8.2003 του Α.Τ. Τούµπας Θεσσαλο−
νίκης, µε Α.Φ.Μ. 038298597 της ∆.Ο.Υ. Β Θεσσαλονίκης, 
Μέλος.

Την εταιρεία εκπροσωπεί και δεσµεύει µε την υπο−
γραφή του ο Αντιπρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
Ιωάννης Μπαντής.

Με την ίδια απόφαση ορίστηκε νέα διεύθυνση των 
γραφείων της εταιρείας στην οδό Καλλιρόης 103− ∆ή−
µου Αθηναίων.

Αθήνα, 8 Νοεµβρίου 2012

Με εντολή Περιφερειάρχη
Η ∆ιευθύντρια

ΕΙΡΗΝΗ ΠΟΡΤΑΛΙΟΥ
F

(11)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «FALCON Ανώνυµος Εµπορική και Βιοµη−
χανική Εταιρία ειδών διατροφής − χηµικών προϊόντων 
−ζωοτροφών και άλλων» και δ.τ. «FALCON A.E.B.Ε.»

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 30.10.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 30/06/2012 
Πρακτικό Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από Πρακτι−
κό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης Εταιρείας 
µε την επωνυµία «FALCON Ανώνυµος Εµπορική και Βιο−
µηχανική Εταιρία ειδών διατροφής − χηµικών προϊόντων

− ζωοτροφών και άλλων» και δ.τ. «FALCON A.E.B.E.» και 

αριθµό Μητρώου 31533/04/Β/94/312(1995) που εδρεύει 
στο ∆ήµο Βάρης − Βούλας − Βουλιαγµένης (Αγ. Τριά−
δος και Κεφαλληνίας) από το οποίο προκύπτει ότι το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο που εκλέχθηκε από την παραπά−
νω Γ.Σ. και θα διοικήσει την εταιρεία µέχρι 30/06/2017 
συγκροτήθηκε σε σώµα ως εξής:

1. Αντώνιος Τιρπιντήρης του Ευαγγέλου και της Μα−
ρίας, έµπορος, γεννηµένος στο Σίγριο Λέσβου το 1954, 
κάτοικος Βάρης Αττικής, οδός Γραβιάς αρ.11, κάτοχος 
του Α∆Τ: Al 131629/27−01−2010 Τ.Α. ΒΑΡΗΣ και ΑΦΜ: 
023570576 Πρόεδρος

2. Μαρία Τιρπιντήρη του Αντωνίου και της Φωτεινής, 
έµπορος, κάτοικος Βάρης, επί της οδού Γραβιάς 11 στο 
∆ίλοφο Βάρης µε Α.∆.Τ. ΑΒ 659268/18−12−2006 Τ.Α. ΒΑ−
ΡΗΣ και Α.Φ.Μ. 137509884. Αντιπρόεδρος

3. Φωτεινή Τιρπιντήρη του Αθανασίου, σύζυγος Αντω−
νίου Τιρπιντήρη, έµπορος, γεννηµένη στην Αθήνα το 
1958, κάτοχος του Α∆Τ: ΑΒ 659517/18−01−2007 Τ.Α. ΒΑΡΗΣ 
και ΑΦΜ: 042296226 Μέλος

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ
Το διοικητικό συµβούλιο βάσει του άρθρου 20 του 

καταστατικού αναθέτει στον Πρόεδρο και ∆ιευθύνοντα 
Σύµβουλο Αντώνιο Τιρπιντήρη την ενάσκηση των δικαι−
ωµάτων αυτού στο σύνολο και δικαίωµα υπογραφής.

Στον ανωτέρω παρέχεται το δικαίωµα όπως, µε την 
εταιρική υπογραφή που αποτελείται από τη σφραγίδα 
της εταιρείας «FALCON AEBE» και µε την υπογραφή 
του, αναλαµβάνει χρήµατα, χρηµατόγραφα, µερισµα−
ταποδείξεις, εισπράττει χρήµατα, εκδίδει, αποδέχεται 
οπισθογραφεί Συναλλαγµατικές και Γραµµάτια, εκδίδει 
και υπογράφει επιταγές, παραλαµβάνει επιταγές, πα−
ραλαµβάνει φορτωτικές, συµβάλλεται µε τις Τράπε−
ζες για το άνοιγµα ενέγγυων πιστώσεων την έκδοση 
Εγγυητικών Επιστολών, δίδει εντολές πληρωµής για 
λογαριασµό της εταιρείας και γενικά διαχειρίζεται και 
συµβάλλεται για λογαριασµό της εταιρείας και συνο−
µολογεί δάνεια και πιστώσεις σε ανοικτό λογαριασµό 
και να κάνει χρήση αυτών.

Παλλήνη, 30 Οκτωβρίου 2012

Η Προϊσταµένη ∆ιεύθυνσης
ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

F

(12)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επω−
νυµία «ΚΕ∆ΡΟΣ Ανώνυµη Εταιρεία ∆ιεθνούς Εµπορί−
ου −Συµβουλευτικών Υπηρεσιών».

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 31/10/2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 30/06/2012 Πρα−
κτικό Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 30/06/2012 
Πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης 
Εταιρείας µε την επωνυµία «ΚΕ∆ΡΟΣ Ανώνυµη Εταιρεία 
∆ιεθνούς Εµπορίου − Συµβουλευτικών Υπηρεσιών» και 
αριθµό Μητρώου 11610/04/Β/86/063(1996) που εδρεύει 
στο ∆ήµο Βάρης − Βούλας − Βουλιαγµένης (Σπερχιάδος 
29) από το οποίο προκύπτει ότι το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
που εκλέχθηκε από την παραπάνω Γ.Σ. και θα διοικήσει 
την εταιρεία µέχρι 30/06/2017 συγκροτήθηκε σε σώµα 
ως εξής:



6 ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ.) 

1) Γεώργιος Λεµονάκης του ∆ηµητρίου, κάτοικος 
Βούλας, οδός Σπερχειάδος 29. κάτοχος ∆ελτίου Αστυ−
νοµικής: Ταυτότητας ΑΖ 067648/2007 του Τµήµατος 
Ασφαλείας Βούλας. ∆.Ο.Υ.  Γλυφάδας, Α.Φ.Μ.009419061, 
Πρόεδρος ∆.Σ.

2) Σέτα Λεµονάκη του Νικολάου, κάτοικος Βούλας, 
οδός Σπερχειάδος 29, κάτοχος ∆ελτίου Αστυνοµικής 
Ταυτότητας ΑΖ 543482/2008 ίου Τµήµατος Ασφαλείας 
Βούλας, ∆.Ο.Υ. Γλυφάδας, Α.Φ.Μ, 126134911, Αντιπρόε−
δρος ∆.Σ.

3) ∆ηµήτριος Λεµονάκης του Γεωργίου, κάτοικος 
Βούλας, οδός Σπερχειάδος 29, κάτοχος ∆ελτίου Αστυ−
νοµικής Ταυτότητας ΑΖ 543260/2008 του Τµήµατος 
Ασφαλείας Βούλας, ∆.Ο.Υ.: Γλυφάδας, Α.Φ.Μ. 055350421, 
∆ιευθύνων Σύµβουλος.

4) Ιωάννα Γάλλου του ∆ιονυσίου, κάτοικος Βούλας, 
οδός Σπερχειάδος 29, κάτοχος ∆ελτίου Αστυνοµικής 
Ταυτότητας ΑΗ 609289/2009 του Τµήµατος Ασφαλείας 
Βούλας, ∆.Ο.Υ. Γλυφάδας, Α.Φ.Μ. 101441574, Μέλος ∆Σ

5) Κωνσταντίνος ∆ηµητρίου του Κλεάρχου, κάτοικος 
Λαρίσης, οδός Π, Νιρβάνα αρ. 27, κάτοχος ∆ελτίου Αστυ−
νοµικής Ταυτότητας ΑΒ 421007/2006 της Υποδιεύθυνσης 
Ασφαλείας Λάρισας, ∆.Ο.Υ.: Β’ Λάρισας, ΑΦ.Μ. 054024433, 
Μέλος ∆,Σ.

β) Την Εταιρεία εκπροσωπούν οι κατωτέρω:
1) Γεώργιος Λεµονάκης του ∆ηµητρίου,
2) Σέτα Λεµονάκη του Νικολάου και
3) ∆ηµήτριος Λεµονάκης του Γεωργίου,
ενεργούντες, είτε από κοινού είτε µεµονωµένα ο κα−

θένας, όλες τις αρµοδιότητες όπως αναλυτικά αναφέ−
ρονται στα άρθρα 10 έως και 21 του Καταστατικού της 
Εταιρείας.

Παλλήνη, 31 Οκτωβρίου 2012

Η Προϊσταµένη ∆ιεύθυνσης
ΞΕΝΙΑ ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

F

(13)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε 
την επωνυµία «ΕΠΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΝΟΜΗΣ 
ΕΙ∆ΩΝ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΧΩΡΩΝ 
ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ» και δ.τ. «ΕΠΟΣ Cafe − Cataring A.B.E.E.».

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

 ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ

Την 06/11/2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας, τα κατωτέρω στοι−
χεία της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΕΠΟΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑ−
ΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΝΟΜΗΣ ΕΙ∆ΩΝ ∆ΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΕΚ−
ΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΧΩΡΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ», δ.τ. «ΕΠΟΣ Cafe 
−Cataring A.B.E.E.» και µε Αρ.Μ.Α.Ε.: 55649/01ΑΤ/Β/03/433, 
που εδρεύει στο ∆ήµο Κηφισιάς Αττικής:

Ι. Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις και η έκθεση 
∆.Σ. για τη χρήση 30−6−2011.

ΙΙ. Η από 01/11/2011 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης 
των µετόχων, µε την οποία εκλέχθηκε νέο ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο µε τριετή θητεία

III. Το από 02/11/2011 (Νο.9) πρακτικό του ∆.Σ., µε το 
οποίο, το ανωτέρω ∆.Σ., συγκροτήθηκε σε σώµα ως εξής:

1. Τζέϊµς Κοσκινάς του Αθανασίου και της Αικατερίνης, 
κάτοικος Κηφισιάς Αττικής, οδός Αργυροπούλου 5, µε 
Α∆Τ Π. 316190/1989 και ΑΦΜ 034049147, Πρόεδρος ∆.Σ. 
και ∆ιευθύνων Σύµβουλος

2. Αθανάσιος Κοσκινάς του ∆ηµητρίου και της Πα−
ναγιώτας, κάτοικος Αµαρουσίου Αττικής οδός Αργο−
ναυτών 61, µε Α∆Τ Η 035325/1965 και ΑΦΜ 019567077, 
Αντιπρόεδρος ∆.Σ

3. Νταϊέν Κοσκινά του Αθανασίου και της Αικατερί−
νης, συζ. Χρήστου Βαζαίου, κάτοικος Κηφισιάς Αττικής, 
οδός Αργυροπούλου 6, µε Α∆Τ Ρ. 592783/1995 και ΑΦΜ 
040210335, Μέλος ∆.Σ.

4. Αικατερίνη Παναγιωτοπούλου του Κων/νου, κάτοι−
κος Κηφισιάς Αττικής, οδός Αργυροπούλου 6, µε Αριθµό 
Αµερικάνικου ∆ιαβατηρίου 700414316 και ΑΦΜ 115736191, 
Μέλος ∆.Σ.

Την εταιρεία εκπροσωπεί και δεσµεύει ο Πρόεδρος 
∆.Σ. και ∆ιευθύνων Σύµβουλος Κοσκινάς Τζέιµς, σε όλες 
τις σχέσεις και συναλλαγές της, µε µόνη την υπογραφή 
του, τιθεµένη κάτω από τη σφραγίδα της εταιρείας.

Αγία Παρασκευή, 6 Νοεµβρίου 2012

Η Αναπληρώτρια Προϊσταµένη ∆ιεύθυνσης
ΕΛΕΝΗ ΚΑΡΑΝΤΩΝΗ

F

(14)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΑΦΟΙ ΛΑΟΥΡΑΚΗ − Γ. ΒΙΛΑΝ∆ΟΣ ΑΝΩΝΥ−
ΜΗ, ΤΕΧΝΙΚΗ, ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
και µε δ.τ. «ΑΦΟΙ ΛΑΟΥΡΑΚΗ − Γ. ΒΙΛΑΝ∆ΟΣ Α.Ε.Τ.Ε.»

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

 ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ

Την 06/11/2012 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 19/10/2012 Πρα−
κτικό Γενικής Συνέλευσης, καθώς και το από 19/10/2012 
Πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης 
Εταιρείας µε την επωνυµία «ΑΦΟΙ ΛΑΟΥΡΑΚΗ − Γ.ΒΙΛΑΝ−
∆ΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ, ΤΕΧΝΙΚΗ, ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΑΦΟΙ ΛΑΟΥΡΑΚΗ − Γ. ΒΙΛΑΝ∆ΟΣ Α.Ε.Τ.Ε.» 
και µε αριθµό µητρώου 21560/01ΑΤ/Β/90/271(2000) που 
εδρεύει στο ∆ήµο Αγίας Παρασκευής Αττικής, από 
τα οποία προκύπτει ότι το ∆ιοικητικό Συµβούλιο που 
εκλέχθηκε από την παραπάνω Γ.Σ. µε πενταετή θητεία, 
δυνάµενη να παραταθεί µέχρι και την τακτική Γενική 
Συνέλευση των µετόχων της εταιρείας που θα συγκλη−
θεί στο πρώτο εξάµηνο του έτους 2018, συγκροτήθηκε 
σε σώµα ως εξής:

1. Νικόλαος Λαουράκης του Μωραΐτη, κάτοικος Αγί−
ας Παρασκευής Αττικής, Λ. Μεσογείων 421B, µε ΑΦΜ 
029890210 και Α∆Τ ΑΖ 120564/2007, Πρόεδρος ∆.Σ.

2. Παναγιώτης Λαουράκης του Μωραΐτη, κάτοικος Αγί−
ας Παρασκευής Αττικής, Λ. Μεσογείων 421B, µε ΑΦΜ 
032773132 και Α∆Τ ΑΕ 062280/2005, ∆ιευθύνων Σύµ−
βουλος

3. Μαρία Λαουράκη του Μωραΐτη, κάτοικος Αγίας 
Παρασκευής Αττικής, Καλογήρου Σαµουήλ 11, µε ΑΦΜ 
052534695 και Α∆Τ Π 066465/1989, Μέλος ∆.Σ.

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποφασίζει όπως όλες οι 
εξουσίες και αρµοδιότητες του καταστατικού, ανατε−
θούν και ανατίθενται στον Πρόεδρο ∆.Σ. Νικόλαο Λα−
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ουράκη και στον ∆ιευθύνοντα Σύµβουλο Παναγιώτη 
Λαουράκη, οι οποίου το λοιπού έχουν τη Γενική εκ−
προσώπηση της εταιρείας και δύναται να δεσµεύουν 
την εταιρεία − σε όλες τις σχέσεις και συναλλαγές 
τους − δια µόνης της υπογραφής των, τιθέµενης κάτωθι 
της εταιρικής επωνυµίας και οι δύο µαζί ή ο καθένας 
χωριστά. Ειδικά για την επικύρωση των πρακτικών του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου, των πρακτικών της Γενικής Συ−
νέλευσης και του καταστατικού της εταιρείας, εξουσι−
οδοτείται ο Πρόεδρος του ∆.Σ. Νικόλαος Λαουράκης 
και ως αναπληρωτής του ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος Πα−
ναγιώτης Λαουράκης.

Αγία Παρασκευή, 6 Νοεµβρίου 2012

Η Αναπληρώτρια Προϊσταµένη ∆ιεύθυνσης
ΕΛΕΝΗ ΚΑΡΑΝΤΩΝΗ

F

(15)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «IBG ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ∆ΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ 
ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕ−
ΤΟΧΩΝ» και δ.τ. «IBG MANAGEMENT Α.Ε.∆.Α.Κ.Ε.Σ.».

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

 ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ

Την 6−11−2012 καταχωρίστηκε στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 24/09/2012 Πρακτι−
κό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης Εταιρείας 
µε την επωνυµία «IBG ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ∆ΑΧΕΙΡΙΣΕ−
ΩΣ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕ−
ΤΟΧΩΝ» δ.τ. «IBG MANAGEMENT Α.Ε.∆.Α.Κ.Ε.Σ.» και µε 
αριθµό Μητρώου 49621/01ΑΤ/Β/01/241(2004) που εδρεύει 
στο ∆ήµο Αµαρουσίου, σύµφωνα µε το οποίο µετά την 
αποχώρηση της εκπροσώπου της εταιρείας Μαρίας Σα−
µπάνη του ∆ηµητρίου και την αντικατάστασή της από 
την Ευαγγελία Λαχάνου του Νικολάου, αποφασίστηκε η 
αντικατάσταση του σηµείου Γ (ΕΙ∆ΙΚΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ. 
ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ 
ΠΟΡΩΝ), που ελήφθη κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας της 29−6−2012, 
ως ακολούθως:

ΕΙ∆ΙΚΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ 
∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ

ΓΙ) Για τα κατωτέρω αναφερόµενα θέµατα και σε 
σχέση µε την ανάληψη υποχρεώσεων µέχρι το ποσό 
των εκατό χιλιάδων (100.000) ΕΥΡΩ ανά περίπτωση, 
πέραν του οποίου απαιτείται συλλογική ενέργεια του 
∆.Σ., η Εταιρεία δεσµεύεται από την Ευαγγελία Λαχά−
νου του Νικολάου, κάτοικο Πεύκης, οδός Πασχαλιάς 
αρ. 8, Α.∆.Τ. ΑΒ 594792 και ΑΦΜ 118565170, ενεργούσα 
µόνη της και χωρίς τη σύµπραξη άλλου προσώπου:

Σύναψη, τροποποίηση και καταγγελία πάσης φύσεως 
συµβάσεων µισθωτών υπηρεσιών, τήρηση του αρχείου 
προσωπικού, εγγραφές στο βιβλίο νεοπροσληφθέντων, 
τήρηση του βιβλίου αδειών προσωπικού, διενέργεια 
της µισθοδοσίας του προσωπικού, αυξήσεις µισθών 
και bonuses προσωπικού, παρακολούθηση και διαχεί−
ριση τυχόν κινήτρων παραγωγικότητας, προκαταβολές 
µισθών προσωπικού, παροχή και ύψος πάσης φύσε−
ως δαπανών και εξόδων που αφορούν το προσωπικό, 
εκπαίδευση προσωπικού, πάσης φύσεως δάνεια που 

χορηγούνται στο προσωπικό, κατάρτιση συµβάσεων 
ασφαλιστικών προγραµµάτων και προστασίας προσω−
πικού, αγορά, λειτουργία εκπαίδευση και συντήρηση 
προγραµµάτων µισθοδοσίας, καθώς και δαπάνες πλη−
ρωµής όλων των ανωτέρω περιπτώσεων και εν γένει 
οποιοδήποτε θέµα άπτεται του τµήµατος προσωπικού.

Γ2) Ειδικά για τα θέµατα που αφορούν την υποβολή 
δηλώσεων, έγγραφα, καταστάσεις, και πάσης φύσε−
ως ασφαλιστικές εισφορές καθώς και τις λογιστικές 
εγγραφές επ’ αυτών της Εταιρείας που υποβάλλο−
νται στους Φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης (ΙΚΑ, ΤΕΜΑ, 
ΤΣΜΕ∆Ε, ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ, κ,λ.π.), στον Οργανισµό 
Απασχολήσεως Εργατικού ∆υναµικού (Ο.Α.Ε.∆.) και 
στην Επιθεώρηση Εργασίας, καθώς και για θέµατα που 
αφορούν την υποβολή των προσωρινών και οριστικών 
δηλώσεων για την απόδοση του ΦΜΥ, ως επίσης και 
για όλα τα συνοδευτικά αυτών έντυπα και την διεκ−
περαίωση της σχετικής µε αυτά αλληλογραφίας, η 
Εταιρεία δεσµεύεται από την κα Ευαγγελία Λάχανου, 
ενεργούσα µόνη της και χωρίς τη σύµπραξη άλλου 
προσώπου ανεξαρτήτως ποσού.

Κατά τα λοιπά ισχύουν ως έχουν οι υπόλοιπες αποφά−
σεις του δευτέρου θέµατος (Εκπροσώπηση Εταιρείας. 
Ανάθεση αρµοδιοτήτων) καθώς και όλες οι υπόλοιπες 
αποφάσεις που ελήφθησαν κατά τη διάρκεια της συ−
νεδρίασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας 
της 29ης Ιουνίου 2012.

Αγία Παρασκευή, 6 Νοεµβρίου 2012

Η Αναπληρώτρια Προϊσταµένη ∆ιεύθυνσης
ΕΛΕΝΗ ΚΑΡΑΝΤΩΝΗ

F

(16)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «ΟΡΦΕΑΣ − ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ, 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 
δ.τ. «ΟΡΦΕΑΣ Α.Ε.»

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΑΜΟΥ

Την 5.11.2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας µας τα κατωτέρω στοιχεία 
της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΟΡΦΕΑΣ 
−ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ, ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «ΟΡΦΕΑΣ Α.Ε.» και αριθµό 
Μητρώου 27698/83/Β/92/002 ήτοι:

1) Η έκθεση διαχείρισης ∆ιοικητικού Συµβουλίου και 
η έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 2011

2) Το από 30−06−2012 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευ−
σης των µετόχων µε το οποίο:

α) εγκρίθηκαν οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις 
χρήσης 2011

και β) ορίστηκαν ελεγκτές χρήσης 1−1/31−12−2012 οι εξής:
Τακτικοί:
• ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ του Θεµιστοκλή µε 

αριθµό µητρώου Ο.Ε. 9997043549 και αριθµό αδείας Α 
Τάξης Λογιστή/Φοροτεχνικού 11027

• ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Σταύρου µε αριθµό 
µητρώου Ο.Ε. 9996042266 και αριθµό αδείας Α Τάξης 
Λογιστή/Φοροτεχνικού 11023

Αναπληρωµατικοί:
• ΚΟΥΙΜΤΖΗΣ ΗΛΙΑΣ του Ευρυσθενη µε αριθµό µητρώ−
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ου Ο.Ε. 1396033945 και αριθµό αδείας Α Τάξης Λογιστή/
Φοροτεχνικού 11024

• ΚΑΡΙΩΤΟΓΛΟΥ ΠΑΥΛΟΣ του Λάµπρου µε αριθµό 
µητρώου Ο.Ε. 1397043159 και αριθµό αδείας Α Τάξης 
Λογιστή/Φοροτεχνικού 30953

Σάµος, 5 Νοεµβρίου 2012

Ο Αντιπεριφερειάρχης
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΠΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ

F

(17)
Ανακοίνωση καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύµων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 
επωνυµία «∆ΟΜΝΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΝ∆ΥΜΑΤΩΝ» 
και διακριτικό τίτλο «∆ΟΜΝΑ».

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Την 07−11−2012 καταχωρίστηκαν στο Μητρώο Ανωνύ−
µων Εταιρειών της Υπηρεσίας µας το από 25/10/2012 
Πρακτικό Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης καθώς και το 
από 31−10−2012 Πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «∆ΟΜΝΑ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΝ∆ΥΜΑΤΩΝ» και διακριτικό τίτλο 
«∆ΟΜΝΑ» και αριθµό Μητρώου 38676/58/Β/97/013 που 
εδρεύει στο ∆ήµο Κατερίνης (4ο ΧΛΜ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ−Ν. 
ΚΕΡΑΜΙ∆ΙΟΥ) από το οποίο προκύπτει ότι το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο που εκλέχθηκε από την παραπάνω Γ.Σ. και θα 
διοικήσει την εταιρεία µέχρι 30/06/2017 συγκροτήθηκε 
σε σώµα ως εξής:

1. Χατζηχριστοδούλου Ηλίας του Σταµατίου µε αριθµό 
δελτίου αστυνοµικής ταυτότητας ΑΕ 357994 και ΑΦΜ 
018400199, Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος.

2. Χατζηχριστοδούλου Μαρία του Αποστόλου µε αριθ−
µό δελτίου αστυνοµικής ταυτότητας ΑΒ 878321 και ΑΦΜ 
022009748, Μέλος.

3. Χατζηχριστοδούλου ∆όµνα του Ηλία µε αριθµό 
δελτίου αστυνοµικής ταυτότητας Φ 320833 και ΑΦΜ 
102090085, Μέλος.

Αρµοδιότητες − Εκπροσώπηση της εταιρείας.
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποφασίζει, εγκρίνει και ανα−

θέτει στον Χατζηχριστοδούλου Ηλία του Σταµατίου, 
Πρόεδρο του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και ∆ιευθύνοντα 
Σύµβουλο τις εταιρείας τις παρακάτω ειδικά αρµοδι−
ότητες.

Να εκπροσωπεί την εταιρεία ενώπιον ∆ηµοσίων, ∆η−
µοτικών, ∆ικαστικών, Φορολογικών και λοιπών αρχών, 
φυσικών ή νοµικών προσώπων δηµοσίου ή ιδιωτικού 
δικαίου, όλων των οργανισµών κάθε µορφής, ενώπιον 
κάθε βαθµού ελληνικών και ξένων δικαστηρίων.

Να εγείρει αγωγές, να υποβάλλει µηνύσεις, να ασκεί 
όλα τα ένδικα µέσα, να διορίζει δικηγόρους, να καταργεί 
δίκες, να συνάπτει συµβιβασµούς δικαστικούς και εξώδι−
κους, µε οιασδήποτε όρους να καταθέτει, αναλαµβάνει 
και εισπράττει χρήµατα, χρηµατόγραφα και µερισµα−
ταποδείξεις και τοκοµερίδια, να εκδίδει, αποδέχεται και 
οπισθογραφεί συναλλαγµατικές, γραµµάτια, επιταγές 
αξιόγραφα και δικαιόγραφα γενικά.

Να συνάπτει συµβάσεις τραπεζών, για το άνοιγµα κάθε 
µορφής πιστώσεων να παρέχει εξοφλήσεις να µισθώνει 
και εκµισθώνει ακίνητα και κινητά να εκχωρεί και ενεχυ−
ριάζει απαιτήσεις, φορτωτικές και λοιπά δικαιόγραφα να 
συνάπτει κάθε είδους συµβάσεις µε τρίτους να διορίζει 
πληρεξούσιους δικηγόρους να παρέχει εγγυήσεις της 
εταιρείας προς τρίτους να τριτεγγυάται συναλλαγµα−
τικές και γενικά να ενεργεί κάθε πράξη αποβλέπουσα 
ή εξυπηρετούσα στην επίτευξη του εταιρικού σκοπού.

Κατερίνη, 7 Νοεµβρίου 2012

Η Αντιπεριφερειάρχης
ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙ∆ΟΥ
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